



ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 1121

Ημερομηνία Κατάθεσης 25/7/11

Ωρα Κατάθεσης 09:50

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

25-07-2011

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών

Θέμα: Η κυβέρνηση χωρίς μελέτη, με διαδικασίες fast truck και αδιαφάνεια προχωρεί στην ουσιαστική κατάργηση 11 σημαντικών αναπτυξιακών και κοινωνικών δημόσιων φορέων.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ακολουθώντας πιστά τις εντολές του Μνημονίου, τις οποίες και θεσμοθέτησε με το Μεσοπρόθεσμο και τον εφαρμοστικό νόμο, προχωρεί **με εσπευσμένες και αδιαφανείς διαδικασίες στην ουσιαστική κατάργηση**, όπως και αν την ονομάζει, Δημοσίων Οργανισμών (ΙΓΜΕ – ΟΣΚ – ΟΔΔΥ – ΟΠΕΓΕΠ – ΕΟΜΜΕΧ – ΔΗΜΗΤΡΑ – Ε.Ι.Ν. – ΚΕΔ – ΔΕΠΑΝΟΜ Α.Ε.- ΘΕΜΙΣ Κατασκευαστική Α.Ε. – ΕΡΤ ΑΕ), οι οποίοι παρά τις κατά καιρούς κυβερνητικές παρεμβάσεις στο έργο και τη λειτουργία τους, έχουν πολύχρονη αναγνωρισμένη κοινωνική προσφορά ο καθένας στον τομέα ευθύνης του και σαφείς αναπτυξιακές δυνατότητες.

Η κυβέρνηση χρησιμοποιώντας προβλήματα, που δημιούργησαν οι πολιτικές παρεμβάσεις των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, και με πρόσχημα τον εξορθολογισμό του Δημοσίου προωθεί την διάλυση αυτών των Οργανισμών με σκοπό την παράδοση του αντικειμένου τους στα μεγάλα επιχειρηματικά κερδοσκοπικά συμφέροντα και τη μετακύληση βασικών υποχρεώσεων του Κράτους και της αντίστοιχης δαπάνης τους στις πλάτες του λαού.

Παράλληλα, με την δικομματικής έμπνευσης διαδικασία της «εργασιακής εφεδρείας», στέλνει στην ανεργία και την απόλυτη αβεβαιότητα χιλιάδες εργαζομένων, χρησιμοποιώντας ως εργαλείο το ΑΣΕΠ, το οποίο δημιουργήθηκε για να κάνει αξιοκρατικές προσλήψεις, αλλά θα κάνει «μνημονιακές απολύσεις»!

Η κυβέρνηση του Γ. Παπανδρέου των ηχηρών διακηρύξεων περί διαφάνειας, διαλόγου, οργεον και λοιπών όμορφων λόγων προχωρά βίαια, όχι μόνο χωρίς διάλογο με τους εργαζόμενους αυτών των Οργανισμών, αλλά αγνοώντας τους. Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Βενιζέλος αποφεύγει επιμόνως να τους δεχτεί.

Κατόπιν αυτών ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

1. **Με βάση ποιες εισηγήσεις τεκμηριώνεται η διάλυση αυτών των Δημοσίων Οργανισμών; Πως τεκμηριώνεται ο ισχυρισμός σας περί οφέλους, όταν είναι προφανής η ζημία που θα προκύψει για την οικονομία και τους χρήστες των υπηρεσιών αυτών των Οργανισμών από την κατάργηση ή συρρίκνωσή τους;**
2. **Ποιο είναι το σχέδιό σας για την υλοποίηση του ρόλου και των αντικειμένων αυτών των Δημοσίων Οργανισμών και για την εργασιακή εξασφάλιση και προοπτική των εργαζομένων σ' αυτούς;**

Ο ερωτών βουλευτής


Μιχάλης Κριστώτακης